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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE- CRIAD. Aos oito dias do mês de abril de 

dois mil e vinte e um, às 14h, reuniram-se por meio on-line, por meio do aplicativo Zoom os seguintes 

conselheiros (as): A) REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Elizangela Souza dos 

Santos – Suplente/SEDH; Mariana Ferreira Provetti - Suplente/SEDU; Alessandra Zardo Azevedo 

Venturim – Titular/SETADES; Edna Vaccari – Titular/SESA; Milla Vieira - CMDCA/Linhares; 

Letícia Valim CMDCA/VV e Izabella Dias – Suplente/IASES. B) REPRESENTANTES DA 

SOCIEDADE CIVIL: Leandro Gama - TJES; Flávia Santos Murad – Titular/ACACCI; Lígia 

Pimenta – Suplente/CRP16/ES; Elisa Cláudia Sant´Ana de Castro - Titular/Instituto Gênesis; Inayhá 

Cristina Alves Dalvi – Titular/SindPsi; Tania Molaes - Titular/CDDH; Vilmar Burzlaff – Titular/Fé e 

Alegria; Leonardo Vieira - Suplente/Projeto Sol; Tania Molaes – Titular/CDDH; Marta Falqueto – 

Suplente/CDDH Nathália Nicácio – Suplente/CREES. C) CONVIDADOS: Adriana Peres - 

FDCA/UFES; Adriana Macedo – UFES; Eva Martins - MPES/CAI; Nerylea Constatino/SEDH e 

Silvio Nascimento - CT/Vitória; Cristiane Bronzoni e Sarah Cândida. ORDEM DO DIA: 1ª 

PAUTA - Informes; 2ª PAUTA Aprovação de ATAS; 3ª PAUTA - Família Acolhedora; 4ª PAUTA - 

PEC sobre Fundo da Infância; 5ª PAUTA - Prestação de Contas CCFIA; 6ª PAUTA - Recomposição 

das Comissões e Conselhos; 7ª PAUTA - Ações para o dia 18 de maio. 1ª PAUTA - A presidenta 

inicia a reunião apresentandos nova/os conselheiras/os. A presidenta relata sobre reunião da mesa 

diretora com a Secretária de Estdado de Direitos Humanos (SEDH), Nara Borgo, onde diversas pautas 

foram tratadas, entre elas, estava o SIPIA. O secretário executivo deste conselho, explica sobre o 

andamento do levantamento de ddados de conselhos municipais. 2ª PAUTA – A presidenta colocou 

em votação a ATA da 10ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Estadual dos Direitos Da Criança e 

do Adolescente/CRIAD. A ATA foi aprovada. 3ª PAUTA – As convidadas Cristiane Bronzoni e Sarah 

Cândido trazem informações à plenária sobre o Serviço de Acolhimento Familiar, promovendo 

discussões. A apresentação será encaminhada para todas/os conselheiras/os. A presidenta parabeniza a 

apresentação e vê a importância das comissões provocando os conselhos muncipais, fomentando 

respectivamente, com as secretarias municipais de assistência. A convidada Eva ressalta que a 

consultoria tem agenda com MP e a proposta será apresentada ainda, sem nenhum firmamento ate o 

momento. Aponta ainda a importancia da implantação desse serviço em municípios. A presidenta 

coloca em votação a importância de elaborar um texto sobre o a Família Acolhedora e encaminhá-lo 

aos CMDCA’s. A proposta foi aprovada. A convidada Adriana questiona se existe um perfil da criança 

do Família Acolhedora. As convidadas afirmam que não possuem informação, devido às limitações do 

recorte da pesquisa. A presidenta propõe traçar o perfil desse público, bem como a forma que ocorre o 

reigresso da criança a família. Traz como proposta um webnário do Família Acolhedora. 4ª PAUTA e 

5ª PAUTA – A Comissão do CCFIA apresenta a PEC sobre o Fundo da Infância e a Prestação de 

Contas da comissão. Ambas serão encaminhadas para a plenária via e-mail. Ficam aprovadas as 

propostas da PEC, bem como a Prestação de Contas. 6ª PAUTA – A presidenta pontua que com a 

saída do conselheiro Tiago Bagne da comissão de socioeducação, é importante que ocorra a 

substituição da sociedade civil. A conselheira Milla é eleita coordenadora e Inayhá a relatora da 

comissão citada. O conselheiro Leonardo e a conselheira Edna irão compor a Comissão de Políticas 

Públicas, sendo a conselheira representante da SESA, a nova coordenadora temporariamente. O 

conselho de administração do IASES será composto pelas conselheiras Flavia e Milla. A conselheira 

Flavia ocupará a vaga do núcleo gestor de socioeducação. As demais vagas serão decididas 
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posteriormente. 7ª PAUTA – O Fórum DCA decidiu ações para o dia 18 de maio e a convidada 

Adriana apresentou as propostas, visando adequações, se necessário. Para a data farão alusões 

sobre “Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes”, “Dia 

da Luta Antimacomial” e uma Live com a temática, promovendo debates entre jovens. Sugere 

projeções em locais com grande visibilidade e circulação de pessoas, utilizando frases de efeito as 

temáticas. Como propostas também se incluem a criação de cards. A presidenta sugere parceria e 

apoio com a SEDU. A conselheira Edna sugere letreiros da Rodovia do Sol e ECO 101 como locais de 

projeções. A conselheira Elizangela sugere o uso da página do facebook da SEDH para realização de 

webnário com a temática. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16h58min. Eu, Filipe 

Costa Vieira, Secretário Executivo do CRIAD, redigi a presente ata que depois de apreciada e aprovada 

pelos presentes, será assinada pela Presidenta, pela Vice-Presidenta, pela Secretária Geral e por mim,    

Secretário Executivo.  

Vitória, 08 de abril de 2021. 

 

 

ALESSANDRA  ZARDO AZEVEDO VENTURIM 

Presidenta 

 

 
INAYHÁ CRISTINA ALVES DALVI 

Vice-Presidenta 

 

 
ALINE PASSOS DE OLIVEIRA 

Secretária-Geral 

 

 
FILIPE COSTA VIEIRA 

Secretário Executivo 

 

20
21

-F
H

R
D

4W
 -

 E
-D

O
C

S
 -

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

R
IG

IN
A

L 
   

09
/0

7/
20

21
 1

4:
08

   
 P

Á
G

IN
A

 2
 / 

3



ASSINATURAS (4)
Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

FILIPE COSTA VIEIRA
SUPERVISOR I QC-01

SEDH - SUBDH
assinado em 06/07/2021 10:38:59 -03:00

INAYHA CRISTINA ALVES DALVI
PSICOLOGO SOCIOEDUCATIVO

IASES - SUBATE
assinado em 09/07/2021 14:08:10 -03:00

ALESSANDRA ZARDO AZEVEDO VENTURIM
ESPECIALISTA EM DESENVOLVIMENTO HUMANO E SOCIAL - DT

SETADES - GPSE
assinado em 09/07/2021 10:42:42 -03:00

ALINE PASSOS DE OLIVEIRA
GERENTE QCE-03

SEDH - GEPAM
assinado em 09/07/2021 13:48:07 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 09/07/2021 14:08:11 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por FILIPE COSTA VIEIRA (SUPERVISOR I QC-01 - SEDH - SUBDH)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2021-FHRD4W
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